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Eckdaten zur Befragung 

Zielgruppe: Absolventen/innen des Prüfungsjahres 2016 

Angeschrieben: 2.068 Absolventen/innen 

Rücklaufquote: 47 % 

Befragungszeitraum: Oktober 2017 – Januar 2018 

Durchführung: Bayerisches Staatsinstitut für Hochschulforschung und Hochschulplanung (IHF) 

Wesentliche Ergebnisse   
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Gesamtzufriedenheit mit dem Studium

OTH.R=79 %

n=

Rückblickende Studienbewertung 

79 % waren mit der Hochschule (sehr) zufrieden und 80 % wür-

den das Studium (auf jeden Fall) weiterempfehlen. 

Der Inhalt des Studiums wird von 63 %, die Vermittlung wissen-

schaftlicher Methoden von 55 % und die Organisation von 65 % 

als (sehr) gut bewertet. 

Kompetenzerwerb 

(Sehr) zufrieden waren die Befragten mit dem Erwerb von  

 Fachkompetenzen: 64 %,  

 Transferkompetenzen: 73 %,  

 Ausdruckfähigkeit: 54 %,  

 Schlüsselkompetenzen: 65 %. 
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Sonstiges

Akademische Bildung 

63 % der Masterabsolventen/innen waren zuvor an der OTH 

Regensburg. 

10 % der Absolventen/innen planen eine Promotion bzw. haben 

eine aufgenommen. 

Übergang in die Erwerbstätigkeit 

70 % haben eine Erwerbstätigkeit nach dem Studium aufge-

nommen. Lediglich 2 % sind momentan arbeitslos und suchen 

nach einer Beschäftigung. Für die Beschäftigungssuche benö-

tigten sie im Schnitt 3,9 Monate. 

 

Akademische Bildung 

63 % der Masterabsolventen/innen waren zuvor an der OTH 

Regensburg. 

10 % der Absolventen/innen planen eine Promotion bzw. ha-

ben eine aufgenommen. 

Beruf 

74 % der Befragten befinden sich in einem unbefriste-

ten Arbeitsverhältnis. Weiterhin sind sie mehrheitlich 

mit der Adäquanz des Niveaus der Arbeitsaufgaben 

(71 %) und der Stelle an sich (72 %) zufrieden. 

 

Alumni und Career Service 

22 % der Befragten sind Mitglied im Alumni-Netzwerk 

der OTH Regensburg. Als Angebote wünschen sich die 

Absolventen/innen vor allem Fortbildungsangebote 

(Weiterbildung 65%; Fachvorträge 61 %). 
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